• GAd Municipal de Chordeleg

REGISTRO DE LA PROPIEDAD CON FUNCIONES DE REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CHORDELEG. REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DE CHORDELEG

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DE CHORDELEG.

De conformidad al Nombramiento de GERENTE GENERAL y a los Estatutos de la Compañía "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EXPRES CHORDELEG CHORDEXPRES S.A." se procede a realizar la respectiva inscripción del presente Nombramiento de GERENTE GENERAL, de fecha 01 de julio de 2020; en la que se nombra como GERENTE GENERAL por un periodo de (2) años al señor PEDRO AQUILES CEDILLO LOJA, C.C. Nº 0103726873 de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EXPRES CHORDELEG CHORDEXPRES S.A." En los términos constantes en el referido nombramiento y de acuerdo a la Escritura de Constitución; cuya inscripción se realiza en Chordeleg, el 17 de julio del 2020, bajo el Repertorio veinte y uno (Nro. 21), Registro número once (Nro. 11), Tomo 01. El Registrador Mercantil del Registro Municipal de la Propiedad del cantón Chordeleg.

REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA
PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CHORDELEG.

RAZÓN: En Chordeleg, hoy 17 de julio del 2020, queda inscrita y marginada en la escritura de constitución de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EXPRES CHORDELEG CHORDEXPRES S.A.", el presente nombramiento de GERENTE GENERAL por un periodo de (2) años al señor señor PEDRO AQUILES CEDILLO LOJA, C.C. Nº 0103726873 de fecha 01 de julio de 2020; inscripción realizada en Chordeleg, el el 17 de julio del 2020, bajo el Repertorio veinte y uno (Nro. 21), Registro número once (Nro. 11), Tomo 01. Queda copia en el archivo del nombramiento. El REGISTRADOR MERCANTIL del Registro Municipal de la Propiedad del cantón CHORDELEG.- CERTIFICA. Se adjunta el impreso de la Superintendencia de Compañías de los datos generales de la compañía de fecha 17/07/2020 de las 11:52:13; con Código de barras Nº DDRV2064715.

PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN CHORDELEG

